

Do myčky jsem dávala tyto věci. Tchyně se ale zhrozila, co to dělám

 aazdravi.cz/do-mycky-jsem-davala-tyto-veci-tchyne-se-ale-zhrozila-co-to-delam

Všechny příspěvky autora Kristýna Lorencová

24. 6. 2023

Myčka na nádobí je skvělý pomocník v domácnosti, který může ušetřit hodiny práce a často dokáže vyčistit nádobí dokonaleji, než když ho myjeme ručně. I přesto je důležité mít na paměti, že ne všechno nádobí je vhodné do myčky. Některé předměty mohou být v myčce poškozeny, zatímco jiné mohou poškodit samotnou myčku.

Ostré předměty

Myčka může otupit ostré předměty, jako jsou nože, škrabky nebo struhadla. Agresivní čisticí prostředky a proud vody mohou ovlivnit ostrost těchto nástrojů.

Plastové misky

Některé plastové misky mohou být deformovány nebo mohou prasknout kvůli vysokým teplotám v myčce. Je důležité sledovat tloušťku plastu a řídit se symboly vyraženými na miskách. PET láhve a podobné krabičky by do myčky vkládány být neměly.

Štítky na sklenicích

Zbytky lepidla a papíru ze štítků mohou poškodit myčku, pokud se usadí na nevhodném místě.

Nádobí s nepřilnavým povrchem

Agresivní čisticí prostředky mohou postupně poškodit nepřilnavé povrchy, jako je teflon. Tento povrch může ztratit svou funkci a začít se olupovat.



Foto: Shutterstock

Zdobené nádobí

Časté mytí může narušit dekorace na nádobí, zejména zlaté a stříbrné linky. Ty mohou být ošoupané vlivem tepla, saponátů a trysek. To platí také pro památeční hrnky s vytištěnými fotografiemi, které mohou postupem času vyblednout a zcela zmizet.

Dbejte na správné používání

Používání myčky na nádobí je skvělý způsob, jak usnadnit a zefektivnit úklid v domácnosti. Nicméně je důležité být obezřetný a dbát na správné používání myčky. Dodržování doporučení výrobce ohledně umývání konkrétního typu nádobí a předmětů je klíčové pro zachování jejich kvality a prodloužení jejich životnosti.

Pokud máte pochybnosti ohledně toho, zda je určitý předmět vhodný pro myčku, je vždy nejlepší se poradit s výrobcem nebo se řídit doporučeními odborníků. Správné používání myčky na nádobí zajistí, že vaše nádobí zůstane čisté, a vy si tak můžete užívat čas s rodinou a přáteli bez zbytečného zatížení úklidem.

Foto: Shutterstock, zdroj: Whirlpool, foodnetwork